

Πραγματοποιήθηκε η τελετή των εγκαινίων του Κέντρου Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας Ατόμων με Αναπηρία "Δικαίωμα στη Ζωή" Δήμου Μινώα Πεδιάδας

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα εγκαινία του Κέντρου Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας Ατόμων με Αναπηρία "Δικαίωμα στη Ζωή" Δήμου Μινώα Πεδιάδας στο Θρασανό. Τα εγκαινία τελέστηκαν από τον Δήμαρχο Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρία Καλογεράκη και τον Πρόεδρο του Δ.Σ. Σωματείου "Σύλλογος Δικαίωμα στη Ζωή" κ. Σηματηράκη Παύλο.

Στην τελετή των εγκαινίων παρευρέθηκαν, ο Πρόεδρος της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.) κος Ιωάννης Βαρδακαστάνης, οι Βουλευτές του Ν. Ηρακλείου κκ. Βαρδάκης Σωκράτης, Ηγουμενίδης Νικόλαος και Κεγκέρογλου Βασίλης, ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος Αρναουτάκης, ενώ παρόντες ήταν ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου κ. Ευριπίδης Κουκιαδάκης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης κ. Γιώργος Πιτσούλης, ο διοικητής της 133 Σ.Μ., Περιφερειακοί και Δημοτικοί σύμβουλοι, πρόεδροι ενώσεων ΑΜΕΑ του νησιού, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, πρόεδροι και μέλη των συμβουλίων τοπικών κοινοτήτων του Δήμου, εκπρόσωποι φορέων, συλλόγων και σωματείων. Συγκινητική ήταν παρουσία των γονέων, των παιδιών αλλά και πλήθους κόσμου που τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση.

Το Κέντρο λειτουργεί σε χώρο που παραχωρήθηκε δωρεάν προς χρήση στο Σωματείο από το Δήμο Μινώα Πεδιάδας, στο ισόγειο κτίριο του πρώην Δημαρχείου Θρασανού. Ο χώρος διαμορφώθηκε μέσω του προγράμματος Leader και υλοποιήθηκε από την Αναπτυξιακή Ηρακλείου.

Από τις 20 Φεβρουαρίου 2017 λειτουργεί το απογευματινό τμήμα για 25 άτομα και τις οικογένειες τους, ενώ σύντομα ο αριθμός των εξυπηρετούμενων θα διπλασιαστεί.

Πρόκειται για ένα χώρο πλήρως εξοπλισμένο για την παροχή υπηρεσιών διημέρευσης και ημερήσιας φροντίδας με δυνατότητα λειτουργίας 16 ώρες ημερησίως. Μέσα σε ένα περιβάλλον κατάλληλα διαμορφωμένο και άρτια εξοπλισμένο παρέχονται: ατομική φροντίδα και υγιεινή, σίτιση απογευματινού κολατσιού και ελαφριού γεύματος, ατομική και ομαδική άσκηση, δημιουργική απασχόληση, ψυχαγωγία, ψυχολογική στήριξη, ατομικές και ομαδικές συνεδρίες από θεραπευτές (ψυχοθεραπεία, εργοθεραπεία, λογοθεραπεία, φυσιοθεραπεία), συμμετοχή σε διάφορες εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές ομάδες, συμμετοχή σε εκδηλώσεις, εκδρομές, γιορτές κ.λ.π.

Στην τελετή εγκαινίων χαιρετισμούς απηύθυναν ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, ο οποίος καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους αναφέρθηκε στη σημασία της δομής, τονίζοντας ότι είναι η πρώτη στην ενδοχώρα της Κρήτης. Ευχαρίστησε παράλληλα τον

σύλλογο "Δικαίωμα στη Ζωή" και όλους όσους συνέλαβαν στη δημιουργία του κέντρου.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ Σωματείου κ. Σημαντηράκης Παύλος αναφέρθηκε αναλυτικά στην λειτουργία του κέντρου και στην παροχή υπηρεσιών, ενώ απένειμε τιμητικές πλακέτες σε όλους όσους συνέβαλαν στη δημιουργία του κέντρου.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Αρναουτάκης, ο πρόεδρος Ε.Σ.Α.μεΑ. κος Ιωάννη Βαρδακαστάνης και ο Πρόεδρος της Αναπτυξιακής κ. Κοκοσάλης Μανόλης.